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Διανομή εκατοντάδων δεμάτων αγάπης από την 
Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου ενόψει Αγίου 
Δωδεκαημέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Εν όψει των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου και σε έμπρακτη έκφραση 
αγάπης και ενδιαφέροντος της Εκκλησίας προς τον συνάνθρωπο, με την 
πρόνοια της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, 
σήμερα Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025, διανεμήθησαν 200 δέματα με τρόφιμα 
και είδη πρώτης ανάγκης, σε πολύτεκνες και εμπερίστατες οικογένειες 
αλλά και μοναχικά άτομα, που αυτή την περίοδο δοκιμάζονται 
οικονομικά. Η φιλανθρωπική αυτή δράση πραγματοποιήθηκε μέσω του 
δικτύου αλληλεγγύης των κοινωνικών και φιλανθρωπικών δομών της 
Ιεράς Μητροπόλεως
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σε Διδυμότειχο και Σουφλί.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός, με αφορμή τη δράση αυτή, τονίζει ότι η Εκκλησία διαχρονικά είναι 
καταφύγιο αγάπης, ελπίδας, παρηγοριάς και στήριξης για κάθε άνθρωπο, ιδιαίτερα 
σε περιόδους δοκιμασίας, γιατί η φιλανθρωπία δεν είναι απλώς κοινωνική 
υποχρέωση αλλά καρπός της εν Χριστώ πίστεως και αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος για μια ακόμη φορά εκφράζει τις θερμές και ειλικρινείς 
ευχαριστίες της Τοπικής Εκκλησίας προς όλους όσους δραστηριοποιούνται στον 
τομέα της ευποιΐας, τους κληρικούς, τους εθελοντές, και ιδαιτέρως τους 
χορηγούς, μεταξύ των οποίων ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε σύμπραξη με την υπεραγορά «ΜΑΣΟΥΤΗΣ» και το 
Πρόγραμμα «ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ» της Ένωσης Εφοπλιστών Ελλάδος, τους επώνυμους και 
ανώνυμους δωρητές και υποστηρικτές της προσπάθειας, οι οποίοι με πνεύμα 
ανιδιοτέλειας και προσφοράς στήριξαν και στηρίζουν το φιλανθρωπικό έργο της.

Με την ευκαιρία της μεγάλης εορτής της του Χριστού Γεννήσεως, ο 
Σεβασμιώτατος εύχεται σε όλους η ειρήνη, η χαρά και η ελπίδα που ανέτειλε από 
το Άστρο της Βηθλεέμ, να φωτίζουν την καρδιά και την ζωή τους. Άλλωστε 
Βηθλεέμ σημαίνει «Οίκος άρτου».
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